



Regjistër për deklarimin e pasurisë

DEKLARIMI I RREGULLT VJETOR

TË DHËNAT PERSONALE TË DEKLARUESIT

Emri	Frederick	Mbiemri	Artesani
Funksioni	Anëtarë i Bordit të FKPK		
Emri i institucionit	Trusti i Kursimeve Pensionale të Kosovës		
Adresa e institucionit	Prishtinë		
Njësia organizative	Bordi i FKPK-së	Data e emërimit	01.12.2018

TË DHËNAT E ZYRTARIT TË LARTË PUBLIK

Nr.	Emri i institucionit	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Funksioni	Data e emërimit
1	Trusti i Kursimeve Pensionale të Kosovës	Prishtinë	Bordi i FKPK-së	Anëtarë i Bordit të FKPK	01.12.2018

FUNKSIONET OSE AKTIVITETET E TJERA QË I KRYEN ZYRTARI I LARTË PUBLIK, KRAHAS FUNKSIONIT ZYRTAR

Nr.	Lloji i institucionit	Emri i institucionit	Qyteti	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Niveli i pozitës	Funksioni	Data e emërimit	Data e përfundimit
1	Institucion Privat	Frederick E. Artesani EAF, Registered with number 43 with the Spanish National Markets Commission		Plaza Reyes Magos 8 Madrid SPAIN		Nivel menaxherial	Independent Financial Advisor	04.10.2010	

PASURITË E PALUAJTSHME

Nr.	Lloji i pasurisë	Sipërfaqja	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Banesë	139.00 m2	E blerë	Personal savings	2003	311,874.00 €	Deklaruesit
2	Banesë	103.00 m2	E blerë	Personal savings	2000	56,634.00 €	Deklaruesit
3	Shtëpi	112.00 m2	E blerë	Personal savings and bank loan	1989	85,739.00 €	Deklaruesit

PASURITË E LUAJTSHME, MBI TREMIJË (3,000.00) EURO

Nr.	Lloji i pasurisë	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Pjesë të veqanta	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
Nuk ka të dhëna							

ZOTËRIMI I AKSIONEVE NË SHOQËRI TREGTARE

Nr.	Lloji i shoqërisë tregtare	Emri i shoqërisë tregtare	Përqindja e aksioneve	Vlera në Euro	Data e regjistrimit	Data e përfitimit të aksioneve	Aksionet e
1	Shoqëri me përgjegjësi të kufizuar "SHPK"	Antorcha Financiera S.L.	43.00%	6,619.52 €	05.11.1996	01.12.1998	Deklaruesit

POSEDIMI I LETRAVE ME VLERË

Nr.	Letra me vlerë	Vlera e letrës /€	Burimi	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna					

POSEDIMI I KRIPTOVALUTËS

Nr.	Emri i kriptovalutës	Vlera e tanishme /€	Vlera e blerjes €	Sasia	Prejardhja	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna							

PARA TË GATSHME NË LLOGARI RRJEDHËSE, NË DEPOZITA DHE NË HUADHËNIE NË EURO OSE NË VALUTA TJERA TË HUAJA

Nr.	Lloji i të hyrave	Emri i institucionit	Vendi	Vlera/Çmimi	Prejardhja	Lloji i llogarisë	Pronësia e
1	Bank	CaixaBank	Madrid SPAIN	8,836.81 Euro	From professional activity	Depozita/kursime	Deklaruesit
2	Bank	Bankinter	Madrid SPAIN	229.95 Euro	From professional activity	Depozita/kursime	Deklaruesit

TË DREJTAT DHE DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIK DHE FIZIK

Nr.	Kreditor (E Drejta)	Debitor (Detyrim)	Qëllimi i detyrimit financiar	Data e fillimit	Data e mbarimit	Kohëzgjatja (muaj)	Vlera Fillestare	Vlera e mbetur (aktuale)	Shuma totale e kredisë	Detyrimet e
Nuk ka të dhëna										

DONACIONET NË PARTI POLITIKE

Lloji Donacionit	Parti politike	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna						

DONACIONET DHE SHPENZIMET

Lloji Donacionit	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna					

TË ARDHURAT VJETORE PERSONALE DHE FAMILJARE

Pronësia e	Lloji i të hyrave	Burimi	Vendi	Banka	Shuma /€	Teksti nese nuk ka
Deklaruesit	Meditje delegat & Komisioneve	Trusti i Kursimeve Pensionale të Kosovës	Kosovë	Cash	15,000.00 €	
Deklaruesit	Professional advisory fees	Frederick E. Artesani EAF, Registered with number 43 with the Spanish National Markets Commission	Spain	Cash	68,201.00 €	
Deklaruesit			Kosovë	Cash	0.00	I am an independent investment advisor and all my revenues come from this professional activity (other than KPST Board honoraries). I do not have rented properties and have no financial investments nor dividends from shares.

TË DHËNA TË TJERA

***** *****
